

Stargard, dnia 11.03.2024 r.

Sygnatura postępowania: ZP 5/2024

W trakcie prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą „Dostawa ładowarki kołowej dla Bio Star Sp. z o.o. – leasing operacyjny” opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 2024/BZP 00220089, w dniu 08.03.2024 r. wpłynęły do Zamawiającego niżej wymienione pytania i wnioski dotyczące specyfikacji warunków zamówienia (zachowano oryginalną pisownię pytań Wykonawców). Zamawiający udziela poniżej wyjaśnień i odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania i wnioski.

Pytanie nr 1.

Proszę o potwierdzenie czy wszystkie oferty powinny zostać przygotowane na stawce WIBOR 1M z dnia publikacji ogłoszenia tj . 27.02.2024 ?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przyjęcie do Umowy wskaźnika WIBOR 1M zgodnie z poniższym zapisem: Finansujący do wyliczenia raty dla pierwszego Okresu Odsetkowego bierze wskaźnik obowiązujący trzynastego dnia kalendarzowego miesiąca, w którym Finansujący dokonał pełnej zapłaty ceny za Przedmiot Leasingu, a dla kolejnych Okresów Odsetkowych wskaźnik WIBOR 1M obowiązujący trzynastego dnia kalendarzowego miesiąca, w którym rozpoczął się dany Okres Odsetkowy. Aktualizacja Stawki WIBOR 1M następuje według stawki rynkowej opublikowanej dwa dni robocze przed dniem dokonania aktualizacji. Jest to standardowe rozwiązanie stosowane przez Finansującego dla wszystkich Klientów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody. Umowa nie może zostać zawarta na inną wartość niż została złożona oferta. Zamawiający udziela zamówienia w oparciu o cenę ofertową, w związku z czym do umowy muszą być wpisane wartości z formularza ofertowego. Harmonogram może być zmieniany w każdym miesiącu, w którym przypada płatność raty, w przypadku zmiany stawki WIBOR 1 M w stosunku do miesiąca poprzedniego. W takim przypadku Wykonawca ma obowiązek przekazać aktualny harmonogram wraz z fakturą za dany miesiąc.

Przy czym należy pamiętać że rata kapitałowa jest niezmienna przez cały okres realizacji umowy, aktualizacji podlega tylko rata odsetkowa.

Niniejszy komunikat stanowi integralną część SWZ.